В рамках подпрограммы «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда Смоленской области» Государственной программы в 2015 году необходимо создание не менее 119 оборудованных (оснащенных) рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов. 
Общий объем финансирования подпрограммы в 2015 году составит – 8 650,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств  федерального бюджета – 8 217,6  тыс. рублей, средств областного бюджета – 432,5 тыс. рублей.
В настоящее время Минтруд России готовит новую форму Соглашения о представлении в 2015 году субсидии из федерального бюджета бюджету Смоленской области на реализацию дополнительных мероприятий в сфере занятости населения в рамках подпрограммы «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» государственной программы Российской Федерации «Содействие занятости населения». После подписания Соглашения Смоленской области будет предоставлена субсидия федерального бюджета и организована работа по созданию рабочих мест для инвалидов. 
Кроме того, работа по содействию занятости обратившихся в службу занятости населения инвалидов проводится в рамках подпрограммы «Осуществление государственных полномочий в сфере содействия занятости населения» Государственной программы. 
Всего по вопросу трудоустройства в январе-феврале 2015 года в службу занятости населения Смоленской области обратились 159 граждан, имеющих инвалидность 2-3 группы, были признаны безработными 131 человек. Нашли работу (доходное занятие) 28 инвалидов, в том числе постоянную работу – 17 инвалидов.
 Инвалиды были охвачены мероприятиями содействия занятости, в их числе:
профориентационные услуги получили 158 человек;
психологическую поддержку – 27 человек;
приступили к профессиональному обучению 5 человек;
приняли участие в мероприятии по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда 13 человек;
приняли участие во временных работах по программе «Организация временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы» 11 человек;
посетили ярмарки вакансий и учебных рабочих мест 15 человек.
Содействие трудоустройству инвалидов осуществляется также согласно закону Смоленской области от 14.10.2004 № 57-з «О квотировании рабочих мест для трудоустройства инвалидов». На квотируемые рабочие места в январе 2015 года трудоустроены 2 человека. 
